

## REGULAMENTUL

concursului foto cu genericul "**Cu drag, din Ungheni**",  
organizat de Sindicatul Serviciilor Publice "Solidaritate - Ungheni"  
în parteneriat cu Consiliul raional Ungheni

### Participanții la concurs

În calitate de participanți la concurs sunt eligibili membrii Sindicatului Serviciilor Publice "Solidaritate - Ungheni" (în continuare - SSP "Solidaritate - Ungheni") sau membrii familiei.

### Scopul concursului

Scopul concursului constă în dezvoltarea sentimentului de dragoste, prețuire, atașament pentru pamântul natal, promovarea potențialului natural, istoric, cultural al raionului Ungheni. Fotografiile vor fi prezentate SSP "Solidaritate - Ungheni" (președintelui Bubnov Tatiana) până la data de 13 august, curent, la adresa electronică [solidaritate.ungheni@gmail.com](mailto:solidaritate.ungheni@gmail.com), cu linia de subiect "Participare concurs fotografii".

### Criterii de apreciere

Criterii de apreciere: calitatea fotografiei, creativitate, originalitate, redarea caracterului tematic (peisaje naturale, arhitectură, meșteșug, gastronomie). Formatul fotografiilor – digital, rezoluția nu mai mică de 2000x3000 px , cu includerea numelui, prenumelui autorului și scurtei descrieri. Rezultatele concursului vor fi generalizate și anunțate de către comisia constituită de către Biroul Executiv al SSP "Solidaritate - Ungheni".

Prin participare la concurs, autorii, în mod automat, dau acceptul pentru utilizarea ulterioară a pozelor în materialele de promovare a raionului Ungheni.

### Premierea

În cadrul concursului se vor acorda următoarele premii:

Premiul I - 1500 lei, diplomă de gradul I

Premiul II - 1200 lei, diplomă de gradul II

Premiul III - 1000 lei, diplomă de gradul III

Restul participanților la concurs vor fi menționați cu diplomă. Se acceptă acordarea și a 10 premii de încurajare a câte 250 lei.

Premierea va avea loc în cadrul Târgului de produse ecologice, naturale și tradiționale din mun. Ungheni, 29 august 2021.

### Dispoziții finale

Prezentul Regulament intră în vigoare de la data aprobării acestuia la ședința Biroului Executiv al SSP "Solidaritate - Ungheni".